

我家是个动物园

贺家土小学三(5)班 袁辰逸
证号:22020430046 指导老师:陈文

我家是个动物园,有温柔的小狗、活泼的小猴子、贪吃的小老鼠、强壮有力的牛,大家和谐地住在一起。唉,我家真的养了这么多的动物吗?别急,读你就知道了。

我的爸爸,他是一头“大黄牛”,他特别勤劳,每天早出晚归,他身强体壮,力大如牛,可以一次性提起四桶油。

我的妈妈,她是一条温柔的小狗。妈妈属狗,而且和小狗有着一样的爱好——“啃骨头”。每天早上,妈妈都会先在我耳边很温柔地说:“逸哥,该起床咯!”然后再次心地为我准备早餐。我们给她取了个可爱的外号“小狗妈妈”。

我的妹妹,她是一只可爱贪吃的小老鼠。她每天从幼儿园回来,就会翻箱倒柜地找零食吃。不管妈妈把零食藏得多深,她都能找到!

我是一只活蹦乱跳的小猴子,我最爱吃的就是香蕉。你看,我瘦小机灵,身手还很敏捷,每次玩抓人游戏,大家都抓不到我。你们看,我是不是很像一只小猴子呢?

这就是我们一家,虽然有时候我们会发生“动物大战”,但是这个家还是让我感到温馨而幸福。

多彩的春天

栗雨小学 1806 班 刘玮菡
证号:23040150054 指导老师:张颖蓝

盼望着,盼望着,春姑娘带着温暖的阳光,迈着轻盈的脚步来到人间,把这被冰雪封锁的大地从严寒中解放了出来。

走在郊外的路上,欣赏春天的风景。

春天是美丽的。天空蓝得像块宝石,软绵绵的云朵点缀其中,温暖的阳光普照大地,树木吐出了嫩绿的新芽,小草迫不及待地从地里探出脑袋,一丛从一片。一阵春风吹过,远目极望,就像一片绿色的海洋。花儿也争先恐后地绽放了:一树树樱花仿佛是从天上飘落的云霞,一团团,簇簇,白得似雪,粉得如霞,红得似火;桃花也不甘落后,它们坐在枝头,报着春天的喜讯,宛若新娘脸上泛起的红晕,好一派春意盎然的美丽景象。

春天是动听的。河水解冻了,它们轻快地从河床游过,鸟儿也飞回来了,它们落在枝头,和河水一起,合唱属于春天的欢快小曲。

春天也是芬芳的。五颜六色的花儿,漫山遍野。在这里,仿佛沉浸花海中,浓郁的花香扑面而来,胜过任何一种香水!

春天同时也是柔软的。春风轻轻拂过脸颊,就像一只无形的大手温柔地抚摸着我,无比舒适。

春天还是美味的。一阵春雨过后,山林里的竹笋等野菜,经过春雨的滋润,变戏法似的从地里冒出头来,这些饭桌上的美味佳肴,吸引着人们去品尝。

春天是那样美好,那样和谐,总能给人们带来一些意想不到的惊喜。

秋天的树

白鹤小学 2001 班 易芸熙
证号:204011330 指导老师:李姗

秋天来了,天气凉了。天空那么蓝,那么高,一群大雁往南飞……秋天的树多姿多彩,形态各异,让我们一起去看看吧。

你瞧!果园里,橘子、柿子你挤我碰,争着要人们去摘呢。红彤彤的苹果在和人们打招呼呢,多像一个个顽皮的孩子。

你再看这里,枫树像一位待嫁的新娘,披着红盖头,婀娜多姿,在秋风中翩翩起舞。

还有这里,高山上一排排翠绿的松柏,像保家卫国的战士,手握钢枪守着祖国的边疆。

村口的梧桐树像一位迟暮的老人。干枯的枝丫上没有一片叶子,在夕阳的余晖下显得格外安详。

秋天是丰收的季节;是美丽的季节;是刚毅的季节;也是慈祥的季节。秋天的树是一台时光机,是一本回忆录,秋天的树也预示着我们的一生。

绘画作品



幸福长“株”
天元小学 1904 班 陈奕彤 证号:23040250163



松鼠写生
栗雨小学 1910 班 郭云夕 证号:22040150651

梦

天元小学 1811 班 曹畅忻
证号:23040250141 指导老师:唐洁莉

“让我怎样感谢你,原来我只想要一朵花,而你却给了我我一 片花海……”

“半夜醒来,身旁是一朵花,一个本子,一支笔,还有……你!”我激动得差点儿叫起来,我牵着她的手,往门外奔去,带着她穿过丛林,翻过高山,涉过小溪,来到了一片美妙的天地。

我同她聊八卦、聊宠物、聊网络、聊人性……当时仿佛整个世界都属于我们,我们无话不谈,世界属于我们,我们不受约束,我们不受漫骂,不受教育、不受人性的阴暗。

来到一片花海,我想到了什么,但很模糊。我摘了一朵粉红色的玫瑰别在了她的头上,十分精巧。她取了一片枫叶,别在了我的头发上,那片枫叶红红的,小小的,别在我头上显得格外精巧。拿出相机,我“咔嚓”两声,拍到了我同她最美的照片。

来到一片湖泊边,我听到了什么,也很模糊。在大自然中竟捡到了两条雪白的连衣裙,我很高兴,同她一起换上了。我们光着脚丫,在湖边嬉戏;乏了,便在水中泡脚,那清澈的湖水,在我同她的拨弄下,泛起了层层波纹。

来到一片森林,我看清了什么,还是模糊不清。一只小鹿走了过来,示意我与她一同上去,我怎可能拒绝?小鹿带我们来到了一片瀑布,是山泉!我尝了一口,甜甜的,她也喝着。我第一次看到“飞流直下三千尺,疑是银河落九天”之美景,未免会有些震惊,所以与她聊了许久……

小鹿带我们来到了那片花海,我明白了什么:这里,是梦的开始,也是梦的结局……

你再看这里,枫树像一位待嫁的新娘,披着红盖头,婀娜多姿,在秋风中翩翩起舞。

还有这里,高山上一排排翠绿的松柏,像保家卫国的战士,手握钢枪守着祖国的边疆。

村口的梧桐树像一位迟暮的老人。干枯的枝丫上没有一片叶子,在夕阳的余晖下显得格外安详。

秋天是丰收的季节;是美丽的季节;是刚毅的季节;也是慈祥的季节。秋天的树是一台时光机,是一本回忆录,秋天的树也预示着我们的一生。

春来了

白鹤学校 X1904 班
曾熙越
证号:22040410083

每当春天来临之际,整个世界都变得日新月异。今天的小树林还是光秃秃的一大片,晚上下一场大雨,明天就是彩色的一片,樱花开了,桃花、茶花也开成一片。

蝴蝶说,春天是粉红的。早开的茶花散发出淡淡的清香,你会看见有调皮的小朋友摘下山茶花的花苞,像剥皮一样把花苞上的嫩叶,一层一层地剥下来,剩下来的花瓣就形成了一束美丽的“火焰”。

蜜蜂说,春天是黄色的。黄色的油菜遍地开花,有的含苞待放,有的早就舒展开了花瓣,还有的还是一个绿的花骨朵儿,像一颗颗美丽的绿宝石。远看就像一片金色的海洋,风一吹海上便掀起金色的波浪。

小鸟说,春天是浅绿色的。金黄的草坪,换成了绿色的春装,柳树也长出了绿色的叶芽。春雨就像绿色颜料,它所到的地方,都绿油油的一片,提示人们春来了。

小朋友说,春天是彩色的。粉红的桃花,绿色的草地,蔚蓝的天空,金黄的太阳,还有各种各样的说不出名字的小野花,组成了一幅彩色的春光风景图,格外的美丽,就像朱熹老先生说的那样:“等闲识得东风面,万紫千红总是春。”

春天,它就像雨后的彩虹,还像一幅美丽的画卷,无论走到哪里都会让人忍不住停下脚步去欣赏,去沉醉。

梅

天元小学 1907 班
吉家锐
证号:23040250173 指导老师:李佳琪

梅啊!
你像一位勇敢的战士,
不畏严寒的绽放!

梅啊!
你像一个害羞的小姑娘,
冬天才敢露出美丽的面容。

梅啊!
你像一名优秀的报信员,
将春天的来临报告给大家。

我们家的金鱼

茶陵县芙蓉学校 2007 班 谭涵熙 证号:23081740137

有甲没有盔,有翅不会飞。有头没有颈,有眼没有眉。你知道这个谜语的谜底是什么吗?没错,正是我喜爱的动物——金鱼。

我们家的金鱼养在大鱼缸里,鱼缸里的鱼五颜六色的,有黑色的,有白色的,有金色的,有橙色的,还有红色的……鱼的眼睛圆溜溜的,乌黑乌黑的。有的金鱼是樱桃小嘴,有的金鱼是圆圆大嘴,有的金鱼是扁扁长嘴。鱼缸里有金鱼,也有金鱼的鳞片,金鱼的鳞片一闪一闪的;也如谜语所说的那样,

乡下人家

茶陵县解放学校(主校)408 班 陈奕呈
证号:23081750055 指导老师:段君丽

没有高楼林立,没有灯火辉煌,更没有车水马龙……这里是简朴的乡下人家。

乡下人家总会养几只鸡,他们总是习惯一大早把鸡放出来,然后站在门前学着母鸡“咯咯咯”地叫唤着,还一边把它们的“早餐”玉米粒撒满一地。那叫声跟真的鸡叫一分不差,所以大大小小的鸡像听到了号召,从四面八方奔来抢食,有时候还会打架呢!最有意思的就是公鸡对战,打得猛的时候它们脖子上的毛都会竖起来,一直打到另一方被打得头破血流为止!

家门口的田野上,有的水牛在大口大口地吃着青草;有的水牛懒洋洋地甩着尾巴看向远方;有的水牛肆意地奔跑着,享受着美好的阳光浴;还有水牛歪着头在田埂上听河水叮咚的乐曲。广阔的田野,嫩绿的小草,悠闲的水牛,这绘成了一幅多么自然和谐的水墨画!

田野旁有一条小河,河水清澈见底。这里可是乡下孩子的乐园!他们卷起裤脚,脱掉鞋子,就可以下河撒欢了。他们会抢着捡好看的石头,他们会玩弄一下绿油油的水草,他们还会饶有兴趣地观察水里的微生物。运气好的时候他们还会合力徒手抓小鱼:先屏住呼吸不动,而后死死盯住目标,最后几双手以迅雷不及掩耳之势将“猎物”包围。这时候他们会高兴得又蹦又跳,比彩票中奖还兴奋!

傍晚,辛苦了一天的大人们扛着农具回家了,他们又要忙着烧柴做饭了!一小会功夫家家户户炊烟袅袅,灶膛里枯木枝烧得“噼噼啪啪”响。火越烧越旺,锅里的油烧红了,切好的菜一倒进去就能听到“滋滋”的声音。在锅铲的交响曲中,香喷喷的菜可以出锅了!乡下人家虽然没有每餐大鱼大肉,可是自家种的菜更有自然的味道,且香且甜。

吃完饭后,六七十岁的老奶奶们又要齐聚一堂了。她们从自家搬来椅子,找一个惬意的风水宝地挨坐到一块开始聊家常了。她们无不说是哪家女人生孩子了,哪村哪户的儿子考上大学了,哪家的孩子有出息在深圳买房了……这些老奶奶们边聊边笑,脸上的皱纹都挤到一块了,缺牙的嘴巴都合不拢了……

乡下人家的生活真是充实而又快乐!

虽然比不上大城市的繁华,但乡下人家的生活确实别有一番风味!

热闹的春天

炎陵县芙蓉学校 1904 班 谢奕鑫 证号:23101880019 指导老师:谢丽娟

春天是一个热闹的大舞台。看,乌云像一匹匹脱缰的野马从远处横空奔来。

霎时,巨大的黑幕把天空包裹得严严实实,天地仿佛就要融合在一起。此时无论大圣的金箍棒有多么神奇,也无法撑住这黑压压的乌云。

轰隆隆……,雷神振撼登场,在遥远的天际擂响了沉闷的大鼓。忽然,“咔嚓、咔嚓……”一个霹雳接着一个霹雳在天空炸开了花,道道闪电像银蛇一样将黑云撕得粉碎。“隆隆……”雷声越来越近,闪电像幽灵一般在我窗前一晃而过。

“呼……”风神紧随着响雷狂叫着,怒吼着,零碎的黑云被吓得四散逃窜。风神长长地喘了一口气,原本暴躁的性格变得温柔起来,它轻轻地摇醒了路旁的大树,拍醒了泥土里

的小草,叫醒了森林中的小鸟。

活泼可爱的雨点在天空中追逐,在树叶上跳舞,在花瓣里捉迷藏,在小溪里奔跑,在窗前屋顶上弹奏着美妙的乐曲。小草揉了揉惺忪的眼睛,从土里偷偷探出小脑袋,为春天的舞台铺上一层柔软的绿地毯。

风收住了欢快的脚步,雨抹上了幸福的泪花,太阳公公满面笑容闪亮登场了。看!满城的油菜花像星星点缀着夜空,村头的小黄狗汪汪地叫着,门前的大公鸡扯着嗓门大声喊着:“开春啰!”小鸟飞出了树林,在空中盘旋飞翔,蜜蜂成群结队闻香采蜜,蝴蝶为它翩翩起舞。山泉欢快地奔向池塘江河,它们汇聚一起,奏起一场波澜壮阔的大合唱。

啊,好一幅热闹非凡的春景图。

小星星和路灯

茶陵县解放学校(主校)1805 班 彭欣

证号:23082480032

在一个夜晚,
月亮阿姨去睡觉啦!
星星太无聊啦,
找到橙色路灯。

它们成为了好朋友,
每天说着悄悄话,
星星太无聊啦,
找到橙色路灯。

绘画作品



不负韶华

茶陵县解放学校洣江分校 1802 班 毛嘉莹
证号:23082480015 指导老师:刘子颖



可恶的蚊子

茶陵县云阳小学三(4)班 王欣妍
证号:23082470070 指导老师:谭玲

歌唱大赛

茶陵县解放学校(主校)415 班 刘诗涵

证号:23081750158 指导老师:黄立欢

在美丽而又遥远的花花村里,到处充满着欢声笑语,生机勃勃。那浓绿的草原,一眼望去,望不到边。那儿的鲜花格外的光彩夺目、吸引人的眼球。

有一只小白兔和一只小灰兔生活在一起,它们是花花村的村长。住的房子是用萝卜做的小城堡。一年一度的歌唱大赛就要举行了,所有歌唱家都要做评委,居民们做观众,邀请各村村长做参赛者。它们两个也不例外,小白兔认真准备,要唱的歌曲,小灰兔害羞得都不敢在镜子前唱歌,更别说在那么多的动物面前唱了。

时间如同箭一样“嗖”地没了影,比赛的时间就到了。老虎唱了《夜中吼》,小黄鹂唱了《鹏雀之灵》,小松鼠唱了……小白兔上场了。它身穿白色纱裙,手戴珍珠手链,头戴粉色蝴蝶结。跟仙女一样,不!比仙女还美!它唱的是《拔萝卜的小白兔》,那么动听,那么悦耳。台下的观众举着她的牌子,喊着她的名字。轮到了小灰兔,它满脸通红,比苹果还红,手抖得像抽了筋似的,最后才唱出一句歌词。

它跑回家抱头痛哭。小白兔赶紧安慰道:“没关系,我们下次再接再厉吧!友谊第一,比赛第二!”小灰兔听了说:“谢谢你!”